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Unser Auftraggeber ist ein familiengeführtes Unternehmen, das als leistungsstarker Entsorgungsspezialist für 
Sonderabfälle einen wichtigen Beitrag für einen umweltschonenden, nachhaltigen Umgang mit Schad- und 
Gefahrstoffen leistet. Dabei liegt der Fokus darauf, Abfallmengen zu reduzieren, wiederverwertbare Stoffe 
in den Wirtschaftskreislauf zurückzuführen und damit aktiven Umwelt- und Klimaschutz zu betreiben. Zur 
Verstärkung eines hochengagierten, kollegialen Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt: 

Stellv. Betriebsleiter Sonderabfallzwischenlager (m/w/d)  
für einen Standort in der Nähe von Freiburg 

mit der Perspektive, die Betriebsleitung im Zuge einer Altersnachfolge zu übernehmen 

Gesucht wird eine engagierte Persönlichkeit mit chemisch-technischem Hintergrund, ausgeprägter 
Kundenorientierung und Geschick im Umgang mit Menschen. 

Zu Ihren Aufgaben gehören: 

 Unterstützung des Betriebsleiters bei der Gewährleistung des reibungslosen, genehmigungskonformen 
Betriebs am Standort 

 Überprüfung der Eingangsmengen von flüssigen und festen Stoffen hinsichtlich ihrer Qualität und 
Quantität 

 Koordination der zu behandelnden Mengen in die unternehmenseigenen Entsorgungsanlagen 
 Abstimmung der Ausgänge mit anderen Entsorgungsunternehmen 
 Aktive Mitarbeit am Zwischenlager 
 Sicherstellung von Ordnung und Sauberkeit auf dem gesamten Betriebsgelände 
 Administrative Aufgaben einschl. Berichterstattung an die Unternehmensleitung 

Ihr Profil: 

 Abgeschlossene Ausbildung als Fachkraft für Kreislauf- und Abfallwirtschaft, Umwelttechniker, 
Chemikant, Chemielaborant, chemisch-techn. oder biologisch-techn. Assistent (m/w/d), oder eine 
vergleichbare Qualifikation 

 Hohes Verantwortungsbewusstsein, Sorgfalt und eine selbständige, proaktive Arbeitsweise 
 Sehr gute Team- und Kommunikationsfähigkeit, idealerweise mit Führungserfahrung  
 Guter Umgang mit MS-Office-Programmen 
 Staplerführerschein von Vorteil 
 Nachweis als verantwortliche Fachkraft (TRGS 520), Gefahrgutbeauftragter oder die Teilnahme an einer 

Entsorgungsfachbetrieb-Schulung wünschenswert 

Was Sie erwartet: 

 Eine langfristige Perspektive mit Aufstiegschancen in einem wirtschaftlich gesunden, auf Nachhaltigkeit 
ausgerichteten Familienunternehmen  

 Eine verantwortungsvolle Aufgabe mit Gestaltungsspielraum und kurzen Entscheidungswegen 
 Ein kollegiales, sympathisches Team und eine wertschätzende Arbeitsatmosphäre 
 Ein attraktives, leistungsgerechtes Vergütungsparket mit Zusatzleistungen wie Zuschüssen zu 

vermögenswirksamen Leistungen 
 Fahrrad-Leasing mit JobRad und Mitarbeitervergünstigungen bei namhaften Anbietern und Herstellern 

Wenn Sie sich in dieser Aufgabe wiederfinden, freuen wir uns über Ihre Kontaktaufnahme. Die absolut 
vertrauliche Behandlung Ihrer Bewerbung können Sie sowohl bei uns als auch bei unserem Auftraggeber als 
selbstverständlich voraussetzen. 

Ihr Ansprechpartner:  
Dr. Ines Freesen, Freesen & Partner GmbH, Tel. 0152-53365695, ines@freesen.de  
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